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Enavainrmriko 24-28

Motol apiBpol sivat;

® Av noAAanAaciactw pe Tov ® AV roAdanAaciaot
eautd pou, Sivw to 25. Wwtd uou. 8
X =25 X = 64
@ Av noAAanAadiadtw pe tov @ Av noAlanAaciagtd pe tov
eautd pou, Sivw to 100. eautd pou, Bivw to 49,
X =100 ¥ - 49

O Bavaong kat oL giol Tou Exouv 90 kanakia. TUPMANpwWvw Ta payika devrpa tou 90
Kai Bpiokw nwg unopel va xwpioav dikaia Ta kanakia ot giol,
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® ZuumAnpwvw Toug aplBioug Ttou Aeimouv Kabe gpopd, £TOL WOTE TO ATTOTEAECHA
va pag divel Tov aplBud-otoxo:
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